
 

1 

 

 
 

Zápis č. 27 
z řádného zasedání VZO OS KOVO Karosa, konaného dne 

17.12.2025 
 

Přítomni: dle prezenční listiny    

Omluveni: Václav Němec – zástupce 15.DO, Štefan Náčin – zástupce 17.DO, Pavel Mach – 
zástupce 18.DO, Šárka Svobodová – zástupce 1.DO, Dagmar Krausová – zástupce 14.DO,  

Hosté: Žaneta Sekerková – zástupce 15.DO, Pavlína Svobodová – zástupce 17.DO, Jaroslav 
Stráník – předseda DaRK, Daniela Trkalová -Assistant , Iva Bursová MBA – HR Country 
Manager,  Dana Viglášová - Production Unit Manager, Michal Šimek - Production Unit 
Manager 

 
              Program:  

1) Kolektivní vyjednávání  
2) Jednání s vedením společnosti 
3) Aktuální informace 
4) Kontrola úkolů 
5) Různé 
 
1) Kolektivní vyjednávání 

 
Členové Skupiny pro kolektivní vyjednávání informovali o posledním kole kolektivního 
vyjednávání na rok 2026, které se uskutečnilo dnes od 8 hodin. 
Podrobně vysvětlili, jak jednání probíhalo a zodpověděli jednotlivé dotazy k diskutovaným 
bodům. Další kolo kolektivního vyjednávání se uskuteční ve čtvrtek 8.1.2025 v 9 hodin 
ráno. 

 
2) Jednání s vedením společnosti 
 
Na dnešní jednání se dostavila paní Iva Bursová , aby představila nové zaměstnance na 
pozici  Operation manager : 
paní Danu Viglášovou  - Operations I., která má v odpovědnosti montážní linku a 
dokončování a pana Michala Šimka – Operations II., který má v odpovědnosti lakovnu, 
svařovnu a údržbu. 
Oba se krátce představili a pohovořili o svých dosavadních zkušenostech a prioritách 
 
Dotazy : 
Předseda ZO – jak bude pracovat lakovna ke konci roku, a kdy dojde k plánované výměně 
jeřábu?  
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Pan Michal Šimek v krátkosti představil harmonogram prací v lakovně  a oznámil že, vše je 
připravené tak , aby nedošlo k zastavení provozu výroby. 
 
Dotaz Roman Fogl , místopředseda ZO – můžete nám říct něco k nově vznikající UO6 ? 
Paní Dana Viglášová oznámila, že od ledna 2026 dochází v rámci úseku Operations I. k 
významné organizační změně, jejímž cílem je zlepšit spolupráci, zjednodušit řízení a zvýšit 
efektivitu všech zapojených procesů. Vzniká nová jednotka UO6, které nově propojí týmy 
ČKD, Telmax (dříve stan) a Diagnostiku (doposud součástí UO3) do jednoho funkčního 
celku. Vedení nové jednotky bude zajišťovat pan David Klát, který dlouhodobě působí v 
oblasti řízení provozních a výrobních činností v ČKD a Telmaxu (dříve stan). Na pozici 
mistra pro Diagnostiku bude nově působit Jaroslav Hašek, který se v uplynulých letech 
podílel na řízení části výrobního úseku na UO3. 
Spolupráce mezi stávajícími útvary UO3, UO5 a novým UO6 přinese efektivnější koordinaci 
výrobních a diagnostických procesů a sdílení know-how napříč týmy, které spolu úzce 
souvisejí. 
 
Paní Daniela Trkalová představila VZO  Plánu akcí pro zaměstnance v roce 2026.  
 
Paní Iva Bursová prezentovala program k 10. výročí ELA v Iveco CR. Podrobné informace 
jsou v novém čísle časopisu Karosář, na fcb a v Jobce. 
 
Dotaz Milan Šotner, zástupce 4.DO  plánujete IVECO DAY opět na autodromu ?  
Odpověď IB – máme zatím dvě varianty, vše je ještě v jednání  tak, aby v lednu byl 
rozhodnut finální scénář. 
Setkání s bývalými zaměstnanci se vždy uskuteční každý druhý rok,  střídá se s Dnem 
otevřených dveří . 
 
Dále informovala o akci Staň se ambasadorem v boji proti domácímu násilí! Bližší 
informace na fcb , v Jobce a byly komunikovány Novinkami. 
 
Paní Iva Bursová informovala o tom, že docházkový systém ADP bude nahrazen jiným 
systémem, a to z důvodu jeho nestability  a vysokých požadavcích na  manuální zásahy. 
V měsíci lednu informuje VZO o tom, jaký docházkový systém bude vybrán a jak bude 
přistoupeno k jeho implementaci. 
 
Dále se finalizuje projekt popisu pracovních míst. Tento týden proběhlo jednání se zástupci 
OS KOVO pro oblast údržby a technologie. 
Projekt završíme logistikou , do konce ledna bude projekt ukončen a dále bude s popisy 
pracovních míst již pracováno standardně jako součást pracovně právní dokumentace. 
Na závěr paní Iva Bursová popřála všem přítomným krásné a klidné vánoční svátky a do 
nového roku hodně štěstí a zdraví. 



 

3 

 

 
3) Aktuální informace 
 
Předseda ZO informoval o nových webových stránkách www.odborykarosa.cz  , které jsou 
již spuštěny .  
Dále informoval, že včera tj. 16.12.2025  proběhly prověrky BOZP v horním závodě za 
účasti pana Petra Daleckého z RP Hradec Králové. V příštím roce proběhnou v dolním 
závodě a v areálu depotu. 
 
Dne 12.12.2025 se uskutečnila poslední Stravovací komise , členové VZO obdrželi zápis. 
Vzhledem k malému množství stížností další komise bude 5.3.2026 . 
Předseda ZO informoval, že pravděpodobně v 1.polovině roku 2026 proběhne výběrové 
řízení na nového dodavatele stravování . 
 
4) Kontrola úkolů 

 
Viz usnesení č. 27 
 
5) Různé 
 
Paní Žaneta Sekerková, zástupce 15.DO měla dotaz, zda se členské příspěvky za tento rok 
dají odečíst z daní ? 
Odpověď předseda ZO - ne, je to součástí vládního konsolidačního balíčku, který dosud 
platí . 
 
Hospodářka ZO připomněla akce, které ještě proběhnou do konce tohoto roku , info je 
zveřejněno na nových webových stránkách a je i na fcb. 
 
Dále informovala, že ještě zbývají volné vstupenky na hokej na zápasy Vítkovice, Brno a 
Plzeň. 
 

Přejeme všem členům a jejich rodinám klidné a radostné Vánoce plné pohody, zdraví a 
spokojenosti. Do nového roku 2026 přejeme hodně sil, úspěchů, vzájemného 

porozumění a pracovních i osobních úspěchů. 
 

 
 
Zapsala: Věra Zemančíková 

 
          Vlastislav Suchomel 

                                                                                          předseda ZO OS KOVO Karosa 

http://www.odborykarosa.cz/

